
  

ABQIWC CHCQC XBQCO WBQINC ACQCEJABQIWC CHCQC XBQCO WBQINC ACQCEJ

Lcni ycej abrtcegc tcejce gi Lcni ycej abrtcegc tcejce gi acwco iei, ]cgc ocri acwco iei, ]cgc ocri iei ........................ Wcejjiei ........................ Wcejjcd .......... Audcecd .......... Audce

...................................................... Wcoue ............ Wcoue 1=39.1=39.

 Ecnc  Ecnc ;;

Kcactce ;Kcactce ;

Reit ;Reit ;

Xbdcekuteyc gisbautXbdcekuteyc gisbaut ]IOCL ]BQWCNC.]IOCL ]BQWCNC.  

 Ecnc  Ecnc ;;

Kcactce ;Kcactce ;

Reit ;Reit ;

Xbdcekuteyc gisbautXbdcekuteyc gisbaut ]IOCL LBGRC.]IOCL LBGRC.  

]IOCL ]BQWCNC]IOCL ]BQWCNC nbeybrcolce acrcej lbpcgc nbeybrcolce acrcej lbpcgc ]IOCL LBGRC]IOCL LBGRC gce gce ]IOCL LBGRC]IOCL LBGRC  

nbeyctclce tbdco nbebrinc acrcej gcrinbeyctclce tbdco nbebrinc acrcej gcri ]IOCL ]BQWCNC]IOCL ]BQWCNC abrupc gcftcr tbrdcnpir. abrupc gcftcr tbrdcnpir.

E`E .̀. EEccnnc c AAccrrccej ej KKunundcodco

3. 3. Hbtclce Hbtclce Xbdiegbr Xbdiegbr abt`e abt`e (H`ehrbtb (H`ehrbtb Hydiegbr Hydiegbr N`dg)N`dg)

ulurce 32hn x 8= hn.ulurce 32hn x 8= hn.

1= phs.1= phs.

Gbnilice abritc chcrc sbrco tGbnilice abritc chcrc sbrco tbrinc acrcej iei giauct, cgcpue acrcej-acrcej tbrsbautbrinc acrcej iei giauct, cgcpue acrcej-acrcej tbrsbaut

gcdcn lbcgccegcdcn lbcgcce Acil Acil   gce  gce HulupHulup. Xbkcl pbecegctcejcece abritc chcrc iei, nclc acrcej. Xbkcl pbecegctcejcece abritc chcrc iei, nclc acrcej

tbrsbaut nbekcgi tcejjuej kcwcatbrsbaut nbekcgi tcejjuej kcwca ]IOCL LBGRC]IOCL LBGRC nbnbdiocrc/ nbrcwct gbejce acil sbrtc nbnbdiocrc/ nbrcwct gbejce acil sbrtc

gipbrjueclce sbacjcincec nbstieyc.gipbrjueclce sbacjcincec nbstieyc.

Ycej Ycej Nbeybrcolce Nbeybrcolce Ycej Ycej NbebrincNbebrinc

]IOCL ]IOCL ]BQWCNC ]BQWCNC ]IOCL ]IOCL LBGRCLBGRC
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